

招商银行东莞分行成立“新动能亿级俱乐部” 打造高质量发展金融新“引擎”

文/图 周晓玲 杨广

11月10日,招商银行东莞分行创新成立“新动能亿级俱乐部”。东莞市工业和信息化局有关领导、专家以及30余家重点优质企业参加了本次会议。

自2004年入驻东莞,招商银行东莞分行与东莞本地万千企业共同成长发展。本次“新动能亿级俱乐部”的成立,是该行打造大湾区高质量发展的金融新“引擎”。

会上,招商银行东莞分行副行长龚莉表示,长期以来,该行积极响应政府号召,不断加大对东莞经济社会发展的金融支持力度,聚焦新能源、“专精特新”等重点行业,致力于打造财富管理生态链,通过与宁德时代、步步高、华为等产业龙头企业深度合作,持续带动发展东莞地区新动能产业链。同时,该行成立“新动能亿级客户俱乐部”,将依托招商银行集团各产业板块高效融合发展的硬实力,以客户价值创造为核心,充分发挥投商行一体化、境内外一体化以及金融科技产品多样化等优势,为企业提供综合服务方案,持续提升客户服务体验。

据东莞市工业和信息化局

四级调研员刘瑜介绍:该局针对“专精特新”企业为代表的优质企业、全面推进制造业数字化转型,正抓紧研究制定“专精特新”企业发展全流程扶持政策以及制造业数字化转型实施方案,致力提高东莞市制造业发展质量。

随后,招商银行东莞分行金融事业部总经理助理李庆扬宣读了新动能亿元客户俱乐部的会员企业名单,并由龚莉颁发证书。

此外,招商银行东莞分行交易银行部总经理吕宗伟介绍了《企业数字化转型金融服务方案》,展现出招行善用科技金融力量,为企业客户带来系统化、个性化的企业数字化服务,助力企业实现数字化转型目标,之后,该行战略客户部消费电子团队部门负责人康欣欣分享了新能源产业生态链研究及服务方案,她认为要从企业的需求出发,始终坚持为客户打造最有价值的服务体系。

使命驱动,创新突破。招商银行东莞分行相关负责人表示,该行将继续用实际行动,为优化供应链金融服务、支持中小微企业融资、推动国内大循环战略贡献力量。

据东莞市工业和信息化局



启动会现场

东莞供电局: 优质服务有实招 办电提速获点赞

文/余晓玲 杜丽娜 杨金玲 张欢宇

“非常满意!感谢供电部门的大力支持,解决了我们的后顾之忧。”11月10日,新搬迁到东莞市谢岗镇的东莞市雅嵩智能科技有限公司总经理王华山告诉记者,从正式提交用电报装申请到正式通电,仅仅用时20多天,正式开工生产以来企业用电也非常稳定。谈及东莞供电部门的优质服务,王华山竖起了大拇指。无独有偶,位于樟木头镇的广东罗曼智能科技股份有限公司的新宿舍通电也仅仅用时18天,大大超出企业的预期。

据悉,今年以来,南方电网广东东莞供电局推出的“三零三省五个一”特色优质供电服务模式得到很好的践行,也收获了用户的无数好评和点赞。

优化
用电
营商环境



东莞东区供电局工作人员为广东罗曼智能科技股份有限公司解决用电问题 陈嘉钰 摄

频出实招有效缩短客户办电时间

协同政府部门出台中低压电力外线行政审批优化政策,实现中压电力外线工程并联审批5个工作日办结,审批时间缩短20个工作日;低压电力外线工程免审批,办电速度大幅提升。东莞也成为全省首个实现电力外线工程审批全程网办、精准派单、限时办结的地级市。

在压减审批时限方面,东莞供电局

一步压缩办电时长。高压办电流程压缩为3个环节,低压办电流程压缩为2个环节;在全省首创“现场制订工作方案”模式,深度融合业扩报装与数字化技术,方案制定时间缩短至5分钟;首推“客户受电工程自检”模式,通过制作标准化图册,提升验收通过率,有效缩短客户办电时间。

用时23天助新落户企业顺利开工

东莞市雅嵩智能科技有限公司是今年9月份搬迁到谢岗镇的,该企业主要生产智能垃圾桶,生产设备种类为智能电器,厂房建筑面积9000余平方米,产品以外销为主,主要销往欧美及日本等地。

今年8月6日,东莞东区供电局谢岗供电服务中心低压客户服务班二班班长赵国权在主动服务企业中,接收到该企业需要报装一台630千伏安变

压器的需求。8月11日,在收到企业正式用电报装申请后,谢岗供电服务中心第一时间组织党员服务队上门走访,在了解到该企业订单积压多,用电需求较大,用电需求迫在眉睫后,立即为其开通了绿色办电通道,同时派专人专项跟进,仅用时23个工作日就完成通电。

9月14日,东莞市雅嵩智能科技有限公司正式通电,9月15日,该企业正

式开工生产。王华山告诉记者,目前企业的日产能为3000-4000个垃圾桶,早一天通电对企业而言都非常重要,“因为大部分产品是出口,都需要提前预订海运货柜,所以一定要按时完成订单,迟一天可能给企业带来大损失。”

东区供电局业扩及营销分析专责海杰表示,从项目立项、申请、采购、设计、施工到验收通电,业扩报装各环节都加快了进度,“比计划用时少了17天。”

特事特办企业新宿舍18天用上电

建方面的先进经验,同时了解客户用电需求,解决客户用电问题。

罗曼公司以生产电器为主,用电需求量较大,是东莞市大型用电企业。记者在采访中了解到,7月22日,东区供电局收到该企业增容报装需求,即需增容一台630千伏安的变压器用于工厂新宿舍楼的电力供应。收到报装需求后,樟木头供电服务中心组织相关工作人员上

门走访,了解到该企业员工较多、宿舍用电需求较大、用电需求迫切,随即为其开通了绿色办电通道,同时派专人专项跟进,加快各环节办理,仅用了18天,就让罗曼公司新宿舍及时用上了电。

东莞供电局表示,在持续提升办电效率、便利度和供电可靠性的同时,将继续探索用能增值服务,进一步为客户创造更多价值。

“感谢供电部门又过来帮我们进行用电检查,目前我们工厂用电平稳,能够满足生产用电需要。”位于樟木头镇的广东罗曼智能科技股份有限公司(以下简称“罗曼公司”)负责人对前来进行用电检查的东区供电局工作人员说道。

10月26日,东区供电局樟木头供电服务中心工作人员走进罗曼公司,以党支部共建的形式了解该公司在党

羊城晚报文化大篷车走进厚街

文/图 周晓玲

金融知识暨便民服务进社区系列活动圆满结束



银行工作人员跟业主讲解如何分辨真假人民币

仿真模型,告诫大家远离毒品、洁身自爱;刑警队现场宣传推广公安机关“打拐行动”“团圆计划”,提醒群众预防儿童被拐卖,增强防范意识。

本次参与宣传的金融机构有中国银行、中国农业银行、中国工商银行、中国邮政储蓄银行、华夏保险以及东莞证券,各金融机构围绕防诈主题,派发防范电信诈骗、断卡行动、树立正确消费观、辨认真假人民币、反洗钱等宣传单张,通过学习知识派发小礼品的方式,千方百计让群众增强防诈意识。

活动中,厚街公安分局民警上台,苦口婆心地劝业主朋友提高警惕。“11月3日,公安发现有一名群众正在被犯罪分子盯上,赶紧打电话进行提醒,紧接着派工作人员上门,提醒对方接到了

诈骗电话,有可能被骗。当时他很自信地说“我不可能被骗的”,最终还是被骗了!”据了解,由于电信诈骗案件高发,防不胜防,东莞公安发动警力,通过电话提醒、上门劝阻等方式提醒,但有些群众不相信,最终还是被骗了。

不法分子冒充公检法诈骗案件高发,导致公安机关开展反诈工作难度加大。“收到一些自称公检法的电话要保持警惕,真正的公安机关,是不会通过网上视频等形式办案的,千万不能配合做点头、眨眼等动作。”民警提醒广大业主。接着厚街公安反诈先锋上台进一步互动,送出小风扇、水杯、公安小玩偶等礼品。禁毒社工还上台普及常见毒品如K粉、冰毒、大麻以及一些伪装性毒品,提醒大家远离毒品。

投资贷款选正规金融机构

厚街公安民警呼吁现场的业主朋友,想要投资或贷款,要找银行、证券公司开户注册,不要通过网络投资平台。近日,东莞公安向社会通报了目前东莞十大高发电信网络诈骗案件类型,包括办理贷款类、冒充客服诈骗、兼职刷单诈骗、投资理财诈骗、网络购物诈骗、冒充公检法诈骗、网络赌博诈骗、网络招嫖诈骗、盗取QQ微信诈骗、杀猪盘和征婚交友诈骗。其中办理贷款类居首位,占全市电信网络新型违法犯罪警情的20.34%,投资理财诈骗也在十大高发案件类型当中。

活动现场,一些银行机构也可提供理财咨询服务。据悉,银



公安民警指导群众下载反诈APP



孩子们表演拉丁舞

行理财产品的年化收益约3%-4%,而一些网络平台的理财收益高达10%-20%,巨大的利差诱惑,吸引着想赚快钱的投资者,最终导致被骗。银行的贷款利率也较低,但对个人的收入稳定性和征信有一定的要求,不符合要求的群众只能转向外面的贷款机构借款,不法分子实施诈骗便有了目标群体。

羊城晚报文化大篷车走进社区普及防诈骗知识,将正规金融机构带进小区,提供面对面的学习和咨询机会。不少业主表示,以前觉得去银行咨询很麻烦,现在有什么问题可以现场了解,才发现银行、保险和证券公司有这么多种类的业务,也了解了更多的理财知识,不仅学到了防诈骗知识,也学到了专业的理财知识。

“践行新金融 为民办实事”系列报道二—— 东莞金融机构打造普惠网点 新增暖心举措服务群众

文/周晓玲

东莞建行 开放“劳动者港湾”

走进南城支行大厅,温馨气息扑面而来。“劳动者港湾,因爱停靠”“累了能歇脚,渴了能喝水,没电能充电,饭凉能加热”等标语引人注目。“劳动者港湾”内有饮水机、微波炉、休息桌椅、手机充电器、点验钞机、擦鞋机、复印机、老花镜、警官卡等基础惠民服务设施,雨具、急救箱等应急服务设施,还有轮椅、拐杖、婴儿车、无障碍坡道、卫生间等关爱服务设施,种类齐全,十分便捷。

据了解,目前该行已建成50个“劳动者港湾”并对外开放,“劳动者港湾”配备各项惠民服务设施,包括饮水点、卫生间、手机充电、免费Wi-Fi等多项设施,打造户外劳动者的“歇脚点”“加油站”“充电桩”“乘凉处”,竭力营造家的温馨与温暖。

据悉,“劳动者港湾”开放时间就是网点的营业时间,主要服务对象是环卫工人、出租车司机、交通警察、城管、快递员、志愿者等户外工作者,还有老弱病残孕、走失儿童、考生等需要特殊关爱的群体。在南城体育路建行本部的“劳动者港湾”内,还专门设置了公众教育区、消费者权益保护区,用图文并茂的宣传单张为进来休息的人们提供金融安全资讯,大堂经理也不时过来提醒人们如何防范电信诈骗、盗刷卡,保护资金财产。“虽是小善,却是大爱。”出租车司机张师傅对建行的“劳动者港湾”赞不绝口。“我们开出租车,上厕所不太方便,现在有了这么多建行网点开



放卫生间,真是为我们办了件大好事。”

东莞广发银行 上门配送社保卡

据了解,广发银行东莞分行秉承“知民所需,解民所忧”的理念,大力推进“我为群众办实事”社保卡换卡服务。通过在全市率先开通“即申即领即用”的制卡服务,优化第三代社保卡换卡流程,全力打造方便快捷的社保服务体系。

该行积极改进和完善社保业务操作流程,设置无障碍通道及求助电话等便民设施,以上门、移动机具等形式主动服务年纪较大、生病住院等行动不便的特殊客户群体,增设老年人社保服务专区和爱心窗口,并为其提供老花镜、爱心专座等便民设施,多方位打造长者特色服务体系,构建广发银行尊老敬老特色服务品牌。

为提升党建引领成效,切实将党建工作融入基层服务中,广发银行东莞分行各党支部积极开展上门送服务行动。其中,广发银行东莞分行新桥支行党支部到广东某工具厂有限公司开展上门配发社保卡活动,并现场为企业员工激活社保卡;高埗支行党支部为80多岁行动不便的老人提供上门激活社保卡服务;横沥支行党支部组织员工上门为东莞某工艺美术有限公司员工办理激活银行卡业务。

在南城支行,中心负责人决定解散,成立清组组清理接送卡债权债务,请债权人自公告见报之日起15日内向本公司申报债权,本公司将依法向企业登记主管机关申请变更登记。2021年11月16日

公告·声明·启事
东莞市东华实业有限公司经公司股东会决议,减少公司注册资本,由人民币5000万元减少至50万元,请债权人自公告见报之日起15日内向本公司申报债权,本公司将依法向企业登记主管机关申请变更登记。2021年11月16日

公告·声明
东莞市南光通物流有限公司经公司股东会决议,减少公司注册资本,由人民币500万元减少至50万元,请债权人自公告见报之日起15日内向本公司申报债权,本公司将依法向企业登记主管机关申请变更登记。2021年11月16日

公告·声明
东莞市金信达金属工业有限公司经公司股东会决议,减少公司注册资本,由人民币5000万元减少至50万元,请债权人自公告见报之日起15日内向本公司申报债权,本公司将依法向企业登记主管机关申请变更登记。2021年11月16日

公告·声明
东莞市金信达金属工业有限公司经公司股东会决议,减少公司注册资本,由人民币5000万元减少至50万元,请债权人自公告见报之日起15日内向本公司申报债权,本公司将依法向企业登记主管机关申请变更登记。2021年11月16日